



商報生志場

Chinese Commercial News

Page9 Friday July 01 2022 二〇二二年七月一日（星期五）

人民幣市場匯價

新華社北京6月30日電 中國外匯交易中心6月30日受權公佈人民幣對美元、歐元、日元、港元、英鎊、澳元、新西蘭元、新加坡元、瑞士法郎的市場匯價。

6月30日人民幣匯率中間價如下：

100美元	671.14人民幣
100歐元	700.84人民幣
100日元	4.9136人民幣
100港元	85.519人民幣
100英鎊	813.65人民幣
100澳元	461.45人民幣
100新西蘭元	417.71人民幣
100新加坡元	481.71人民幣
100瑞士法郎	702.99人民幣

KTM摩托將在菲生產摩托車發動機

本報訊：菲律賓Adventure摩托車公司總裁安杰洛·桑托斯說，KTM亞洲摩托車製造公司和亞耶拉家族領導的集成微電子公司的合資企業，將在菲律賓生產摩托車發動機。

桑托斯在最近的一次採訪中說，他們對這裡的發動機製造工廠進行了新的投資，該工廠於今年第一季度落成。

他說：「2022年對我們來說非常特別，因為過去我們沒有在菲律賓製造發動機。2022年，我們的發動機製造工廠落成。我們現在正在為我們的摩托車製造發動機，這些發動機在本地出口和銷售。」

Adventure摩托車公司是KTM摩托車在菲

律賓的獨家經銷商。

桑托斯表示，該工廠為KTM亞洲摩托車製造公司為其內湖工廠組裝的所有13款車型生產發動機。他說：「兩個合作夥伴都認為它將是一個很好的工具，以便我們能夠管理我們的供應鏈問題。過去，當我們帶入小物品時，有很多變數。但如果你能夠自己製造引擎，那麼你至少能夠解決供應問題。」

桑托斯補充說，隨著在國內生產製造摩托車發動機，KTM摩托車的國產率增加到「略高于40%」。

工商部一直倡導在國內製造和採購關鍵汽車零部件。

引進摩托車發動機製造，為菲律賓人創造了更多的就業機會，並促進了技術轉讓。

桑托斯說：「菲律賓人需要一段時間才能學習我們這種技術，其次，我認為菲律賓人獲得了KTM的信任。這就是為什麼將發動機的製造分配給菲律賓，用于出口到中國和東盟的摩托車。」

在此之前，KTM亞洲摩托車製造公司在印度採購摩托車發動機。

與此同時，桑托斯表示，由於全球市場的供應問題，相對於過去兩年的增長，Adventure摩托車公司在2022年持保守態度。

他表示，KTM亞洲摩托車製造公司計劃

今年至少生產11000輛，低於去年組裝的近14000輛。

他補充說：「供應鏈問題已經阻礙了很多行業，汽車行業也不能倖免。但是，我們已經看到很多零件已經開始進入，這是個好消息，我們還有半年的時間可以發揮作用。」桑托斯表示，該公司還期待中國放鬆與大流行病相關的封鎖，以增加對東亞國家的出口。

過去4.5年，KTM亞洲摩托車製造公司在菲律賓生產了38000輛摩托車，其中85%出口到中國和東盟，並從最初只生產兩種型號摩托車，擴大到13種型號。

因通脹擔憂 菲股下跌2.34%

本報訊：由於擔心通脹上升，週四菲律賓股市收盤大跌逾2%。

基準綜合指數截至收盤時下跌147.76點，跌幅為2.34%，至6155.43點；更廣泛的全股指數下跌52.89點，跌幅為1.56%，至3336.23點。

菲律賓股票金融公司股市分析師克萊爾·阿爾維亞爾表示，市場下跌是「由於國內缺乏積極的催化劑，加上今年6月通脹率預期上升」。

週四以3100萬票壓倒性優勢贏得總統職位的小費迪南德·馬科斯當天早些時候宣誓就任菲律賓第17任總統。

當問到馬科斯的就職典禮是否影響了市場情緒，雷吉納資本發展公司銷售主管路易斯·林寧安表示「沒有任何影響」。

老鷹證券公司總裁約瑟夫·羅哈斯對此表示贊同，他說：「我認為它沒有真正的影響。」

羅哈斯表示，投資者情緒受到「通脹上升的前景」以及菲律賓中央銀行新任行長菲利普·梅達拉對更激進加息的開放態度的影響。

央行預計6月份通貨膨脹率可能會穩定在5.7%至6.5%的範圍內，下限已經高於上個月創下的5.4%的三年高點。

5.7%是自2018年12月的5.2%以來的最高水平，而6.5%的讀數將是自2018年10月的6.9%以來的最高水平。

阿爾維亞爾說：「這嚴重影響了市場情緒，因為預計消費者的購買力會減弱。此外，預計還會出現第二輪效應，這可能會在未來幾個月進一步推高通脹。」

她補充說：「此外，菲律賓央行可能將利率提高到高於計劃的25個基點的可能性，以某種方式打壓了市場情緒，因為它可能會減緩經濟增長。」

成交總量超過8,813億股，價值64.1億元。共計71只個股上漲，117只下跌，47只收盤保持不變。

央行預計六月份 通脹率在5.7%-6.5%

本報訊：油價持續上漲及其對電價的影響，預計將今年6月國內通脹率推高到5.7%至6.5%之間。

菲律賓央行(BSP)在週五的一份聲明中表示：「主要食品價格上漲和披索貶值」也是本月通脹壓力之一。

它說：「然而，這些因素被認為是液化石油氣(LPG)和魚類價格較低的抵消。」

它補充說：「展望未來，央行將繼續密切關注新出現的價格發展，以便及時干預以阻止進一步的第二輪影響的出現，這與央行的價格和金融穩定任務相一致。」

本月預計通脹率區間高於今年5月的5.4%，這也是連續第二個月物價漲幅超過政府2%-4%的目標區間。

今年前五個月的平均通脹率為4.1%。貨幣當局已將央行今年和明年的平均通脹預測分別上修至5%和4.2%，而前值分別為4.6%和3.9%。

披索匯價

(二〇二二年六月三十日)

外匯市場	開盤	55.060
	收盤	54.975
	成交額	\$1.248B
自由市場	美元	55.08
	港元	7.190
	人民幣	8.280
美元兌台幣匯率		29.787元
紐約黃金期價		1838.4美元



廣東汕頭牛田洋特大橋主橋合龍

6月30日，由中鐵大橋局承建的廣東汕頭牛田洋特大橋主橋合龍。

<新華社>

PCCI敦促馬科斯政府追求輕鬆營商環境

本報訊：菲律賓最大的商業組織菲律賓工商會(PCCI)正在敦促新政府繼續執行反繁文縟節管理局(ARTA)的政策和措施。

菲律賓工商總會會長張孚超(George Barcelon)週四在聲明中說，他們希望政府能夠維持杜地特政府期間開始的ARTA改革。

張孚超表示，這些簡化與公職部門交易的舉措以及消除繁文縟節的努力確保了企業對政府的持續信心和信任。

他補充說，商界重視消除官僚機構的繁文縟節，以贏得本地和外國投資者的信任。

張孚超說：「菲律賓工商總會讚揚ARTA完成了許多真正有利於商業界的里程碑。我們很高興ARTA和PCCI在政府實施這些政策改革方面建立了強有力的合作夥伴關係。」

張孚超引用了ARTA的計劃，這些計劃有助於簡化經營並消除繁文縟節。

其中包括旨在解決物流、電信、住房和食品和製藥以及能源部門的過度監管問題的國家協調相關機構效率措施(NEHEMIA)計劃；建設電訊塔的聯合備忘錄通函；將食品

藥品監督管理局的電子經營許可證和藥品監管與研究中心整合到中央商務門戶。

為製藥公司建立許可證和授權的綠色通道；以及簡化物流部門註冊和費用的統一快速通行證。

菲律賓工商總會表示，ARTA是「杜地特政府中表現最好的機構之一」，負責實施改善我國經營和消除繁文縟節的舉措。

前總統羅德裡戈·杜地特於2018年簽署了第11032號共和國法案，即《營商便利和高效政府服務提供法案》。

銀行貸款增長10.7% 創兩年高位

本報訊：根據菲律賓中央銀行(BSP)週四公佈的數據，菲律賓大型銀行的貸款活動在5月份以更快的速度增長，創下兩年來最高增速。

央行公佈的初步數據顯示，5月份銀行貸款增長10.7%，快於4月份的10.1%。這也是自2020年5月錄得11.2%以來的最快增速。

這意味著儲蓄銀行和商業銀行的未償貸款總額為9,974萬億元，扣除菲律賓央行的逆回購配售，高於4月的9,906萬億元和2021年5月的9,012萬億元。

居民貸款餘額從7,939億元增長10.6%至8,799億元；其中生產活動貸款增長10.8%，房地產活動貸款增長16.4%，製造業增長16.0%，信息和通信增長27.1%。

居民消費貸款增長8.5%，主要得益于信用卡貸款和基於工資的一般用途消費貸款的逐年增長。

對非居民的未償貸款增長12.5%至2835.83億元，高於4月份的增幅10.1%。

央行在隨附的聲明中說：「隨著貨幣政策環境的持續正常化，央行將繼續確保信貸

和流動性擴張與通脹和經濟增長前景保持一致，同時與央行的價格和金融穩定目標保持一致。」

央行貨幣委員會上周連續第二個月將關鍵利率上調25個基點——隔夜逆回購利率上調至2.5%，隔夜存款利率上調至2.0%，隔夜借貸利率上調至3.0%。

今年到目前為止，通脹一直處於上升趨勢。

5月份達到了5.4%的三年高點；預計下半年通脹率平均為5.6%。

菲律賓「果籃子」城市期待深化對華合作

新華社記者閻潔 劉錯

菲律賓第三大城市達沃位於南部棉蘭老島，雨水充沛，盛產熱帶水果。中菲兩國經貿合作讓更多中國人通過餐桌瞭解到這座菲律賓乃至東南亞地區重要的「果籃子」城市，當地居民也對深化對華合作充滿期待。

作為菲律賓南部地區中心城市，達沃近年來在人文交流、農業、基建投資、抗疫、扶貧賑災等領域與中國合作成果豐碩，給雙方民眾帶來了切實利益。

在當地經營水果生意的華商蔡天保最近購置了一批設備，打算進軍香蕉食品加工行業。蔡天保加大投資的底氣，正是源自達沃與中國多年的友好交往與合作。

中國駐達沃總領事黎林說，隨著中菲兩國農業合作加深，來自達沃的香蕉、椰青、牛油果、金槍魚已經擺上中國人的餐桌，「拳頭」產品榴蓮有望在今年年內實現對華出口。兩國合作依託達沃實際條件對當地原住民實施的精準扶貧尤為引人關注。達沃及周邊區域有數萬公頃香蕉園，香蕉種植一直是當地經濟支柱之一。在中方支持的項目下，一些生活在偏遠地區的原住民獲得香蕉苗和肥料、農藥等資助，並由農技人員提供指導，由合作商戶保障收購，通過種植香蕉實現脫貧。

此外，中方還扶持原住民婦女學習民族

服飾和特色手工藝品製作技藝，幫助她們增加收入、傳承文化。

6月中旬，中菲簽署達沃-薩馬爾島大橋項目框架協議及貸款協議。這座當地人夢想多年的跨海大橋建成後，將大幅縮短達沃市與薩馬爾島的通行時間，進一步激活薩馬爾島的經濟資源和旅遊潛力。項目建設還將創造就業崗位，助力當地經濟恢復和民生改善。達沃市投資促進中心主任阿普麗爾·達亞普告訴新華社記者，人文交流密切、互信深厚為達沃與中國經貿合作奠定了堅實基礎，經貿合作的深化又進一步推動民心相通，兩者相互促進，相得益彰。